

TEDNIK

YU ISSN 0040-1978

LETO XXXVII. ŠT. 10

Ptuj, 8. marca 1984

CENA 11 DINARJEV

GLASILO
SOCIALISTIČNE
ZVEZE
DELOVNEGA
LJUDSTVA

IZ VSEBINE:

- Na sejah iščemo čarobne formule (stran 3)
- Bratsko sodelovanje (stran 4)
- Ženitev v Cirkovcah (stran 5)
- Kmetica, pesnica in slikarka (stran 6)
- Ženam in materam za praznik (stran 7)

Letošnji 8. marec

Vsako leto 8. marec tradicionalno obeležujemo s posvetovanji, predavanji, kulturnimi manifestacijami, razstavami, tovariškimi srečanji aktivistk NOB, z delovnimi razgovori z družbenopolitičnimi, proizvodnimi, znanstvenimi in kulturnimi delavkami. Vse to daje priložnost za dogovore, kako hitreje razreševati sistemska, razvojna in vsakodnevna vprašanja, ki neposredno zadevajo družbenoekonomski in politični položaj žensk.

Svet za spremljanje družbenoekonomskega in političnega položaja žensk pri predsedstvu OK SZDL Ptuj je o letošnjem praznovanju 8. marca razpravljal na prvi seji v novi sestavi in sklenil, da letos osrednje proslave v občini ne bo, ker je povezana s precejšnjimi stroški. Zato Svet vsem ženskam v občini Ptuj predlaga, da 8. marec praznujejo delovno in stabilizacijsko, da v svojih okoljih preučijo možnosti za produktivno zaposlovanje žensk in možnosti za razbremenitev žensk pri opravljanju tistih nalog, ki omogočajo delavkam enakopravno vključevanje v združenem delu in v družbenopolitičnem življenju.

Način praznovanja l. to spremenili le s konkretnimi akcijami in ne z deklarativnimi frazami. Zato Svet podpira pobudo Zdravstvenega centra TOZD Bolnica dr. Jožeta Potrča za nakup mamografa, hkrati pa se pobudniku zahvaljuje za primerno akcijo ob praznovanju 8. marca. Takih akcij si ženske želimo tudi v prihodnjih letih.

ISKRENE ČESTITKE VSEM ŽENSKAM OB NJIHOVEM PRAZNIKU!

Svet za spremljanje družbenoekonomskega položaja žensk pri OK SZDL Ptuj
— predsednica Zvonka Knežević



Skupina „Glöcklerlauf“ iz Triebena v Avstriji je sodelovala v Ptuju letos prvič
Foto: I. Ciani



V karnevalskem delu je prejela prvo nagrado skupina iz TGA za inovacijo — aluminijasto jajce
Foto: I. Ciani

HOPSASA, DRAJSASA — PUSTNA NEDELJA...

Za nami je najbolj norčava, vesela in sproščena nedelja v orwellovskem letu. Vsakdanje tegobe smo na ta veliki dan potisnili globoko v podzavest in se veselili, plesali, peli in pili in jedli.

Čeprav je na pustno nedeljo zjutraj snežilo, čeprav je bril mrzel veter, čeprav je bencin drag ko žafan, čeprav so ceste slabe se je v Ptuj, najstarejšem slovenskem mestu zbrala velika množica ljudi.

Na dopoldanskem nastopu etnografskih skupin jih je bilo sicer manj kot prejšnja leta, pa vendar veliko. Kijub mrazu so spremljali nastop pokačev, kopjašev, oračev, vil in plesačev, picekov in kokotičev, ruse, medveda, ploharjev in kar je še bilo domačih skupin. Z navdušenjem so pozdravili blumarje iz Beneške Slovenije, vasilčarske babare iz



MIP Ptuj — poolimpijski smuk — druga nagrada

Foto: I. Ciani

Makedonije, Glöcklerlauf iz Avstrije, zvončarje iz Opatije, maskure iz Turčiča in seveda domače korante. Korante, ki so v vsej množici čudovitih mask še vedno najlepši, najbolj demonski in grozljivi — pa vendar tako domači in samo naši.

Toliko bolj smo jih bili veseli, ker so pregnali staro zimo in priklicali pomlad, saj je že na ponedeljek posijalo sonce.

Tudi obiskovalci popoldanskega karnevala so si — četudi manj podrobno in bolj na hitro — ogledali etnografske skupine, ki se jim je priklučil karnevalski spreved. V njem je okrog 2000 udeležencev na šaljav, duhovit in dokaj estetski način prikazalo precej aktualnih dogajanj bližnje preteklosti in sedanjosti, napovedali pa so tudi nekaj obetavnih dogodkov.

Energetsko krizo, visoke cene, padajoči standard, šibko inventivno dejavnost, neurejeno devizno tržišče in še marsikaj bo rešil dinar, ki bo premagal Frankovo srebro. Postal bo zlat kot je bil nekdaj... Pa Ptujčani nismo revni, nasprotno. Imamo aluminijasta jajca — aluminij je iskana kovina, imamo univerzalno kokoš in domislje polne ljudi. Ne gre pozabiti najmlajših udeležencev karnevala, saj so šolarji z množično udeležbo, domisljimi parolami in maskami pokazali, da Ptuj na pustno nedeljo nikoli ne bo dolgočasen in žalosten. Svoj delež so poleg organizatorjev Folklornega in Turističnega društva Ptuj, prispevali tudi gostinci.

Hrane in pijače je bilo za vse obiskovalce dovolj, pust je bil res mastnih ust. Da se je vse skupaj ob več desetisoč glavi množici končalo prijetno in brez zadreg, so poskrbeli miličniki, saj je po končani prireditvi potekal promet nemoteno.



Kijub mrazu in vetru si je dopoldanski nastop etnografskih skupin ogledalo veliko ljudi

Foto: I. Ciani

N. Dobiljekar



SDK Ptuj — univerzalna kokoš, tudi druga nagrada

Foto: I. Ciani



Skupina SO Ptuj — cvetoče cene — prav tako druga nagrada

Foto: I. Ciani



Delavka ob napornem delu v perutninski klavnici Mesokombinata Perutnina Ptuj
Foto: M. Ozmeč

Programsko volilna seja občinske konference ZKS Ptuj pričenja z delom

Občinski komite ZKS Ptuj je na 17. seji, 27. februarja 1984 sklenil, da se delo programsko volilne seje občinske konference ZKS Ptuj prične v štirih predkonferenčnih razpravah. Delegati in sekretarji osnovnih organizacij ZKS se bodo sestali skupaj z člani organov občinske organizacije ZKS v štirih konferenčnih skupinah.

V sredo, 14. marca 1984 se ob 15.30 sestaneta prvi dve konferenčni skupini. V skupščinski dvorani na magistratu bodo razpravljali o nalogah komunistov pri razvijanju samoupravnega koncepta splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite. V delavskem domu Franca Krambergerja pa bodo govorili o organiziranosti, akcijskem povezovanju, kadrovske politiki, usposabljanju in informiranju v zvezi komunistov.

V četrtek, 15. marca 1984 se ob 15.30 sestaneta druge dve konferenčni skupini. V skupščinski dvorani na magistratu bodo razpravljali o aktualnih idejnopolitičnih vprašanjih uveljavljanja in razvoja političnega sistema socialističnega samoupravljanja. V delavskem domu Franca Krambergerja pa o aktualnih vprašanjih družbenoekonomskih odnosov ter nalogah komunistov pri uresničevanju dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije.

Poleg teh vprašanj bodo delegati ocenili poročila o delu organov občinske organizacije ZKS Ptuj in poročila o kadrovskih pripravah, ki so potekale od maja 1983. Naloga predkonferenčnih razprav tudi je, da izoblikujejo predlog programskih usmeritev za delo občinske organizacije ZKS Ptuj in njenih organov.

V teh dneh o vseh teh vprašanjih razpravljajo komunisti v svojih osnovnih organizacijah, naloga delegatov pa je, da pobude, predloge in ocene članstva podajo v predkonferenčnih razpravah. Temeljite razprave o oceni in pregledu opravljenega dela v organih občinske organizacije ZKS Ptuj ter o programski usmeritvi za delo v prihodnje je porok, da bodo komunisti ptujске občine prek svojih delegatov na programsko volilni seji občinske konference ZKS Ptuj, 21. marca 1984 sprejeli jasn, konkreten in obvezujoč akcijski program za delo vseh komunistov v ptujski občini.

FB

22. marca seje zborov SO Ptuj

Na seji predsedstva Skupščine občine Ptuj, 5. marca so sklenili sklicati zbere skupščine občine Ptuj za v četrtek, 22. marca. Gre praktično za tri sklice in to:

Druge skupne seje vseh treh zborov, na kateri bi opravili volitve predsednika in nadomestne velitve člana predsedstva SR Slovenije ter volitve delegatov za Zvezni zbor skupščine SFRJ iz Slovenije.

Potem bi nadaljevali s skupnim zasedanjem zborov, kjer bi izvolili predsednika in podpredsednika Skupščine občine Ptuj ter dopolnili posamezne komisije pri skupščini in obravnavali več točk dnevnega reda, ki so v pristojnosti vseh zborov (proračun, poročila o delu izvršnega sveta in upravnih organov ipd.).

Nazadnje se bodo zbori sestali že na ločenih sejah in izvolili vsak svojega predsednika in podpredsednika zborna in obravnavali več drugih točk dnevnega reda iz programa dela za letošnje prvo trimesečje.

FF

